
Einwilligungserklärung zur Erhebung und Verarbeitung von Daten
für Leistungen, Lieferungen und Services der   Pension “Am Wald“  .

Ihr Vertrauen ist uns wichtig. Deshalb respektieren wir den Datenschutz und benötigen Ihre Zustimmung 
nach Art. 13 der DSGVO welche personenbezogenen Daten wir über unsere Internetseiten sowie bei Ihrer 
Bestellung für unseren “Essen auf Rädern“-Service (an Hand von Papierspeisenplänen, Bestellzetteln, 
Formularen, Vordrucken etc.), den Partyservice & Catering, bei/für Feiern & Veranstaltungen sowie unserer 
Zimmervermietung erheben und verarbeiten.
Darüber hinaus informieren wir Sie über die Dauer der Speicherung und Ihre Rechte als Betroffener.

Bei Fragen zur Erhebung, Nutzung und Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten sowie bei Auskünften, 
Berichtigung, Sperrung oder Widerruf der erteilter Einwilligungen wenden Sie sich bitte an unseren 
Datenschutzbeauftragten.

Der Verantwortliche im Sinne der Datenschutz-Grundverordnung ist die:
Pension “Am Wald“  -  Inhaber Hans-Günter Kühne
Hilgesdorfer Str. 2  -  39345 Flechtingen
Telefon: 039054 22 14   /   Telefax: 039054 984 980   /   E-Mail: info@pension-amwald.de
Datenschutzbeauftragter: Sebastian Kühne   /   E-Mail: info@pension-amwald.de

Zweck der Erhebung und Verarbeitung:
Für die Erbringung unserer Dienstleistungen und für die Erfüllung von geschlossenen Verträgen / 
Bestellungen und Reservierungen erheben, verarbeiten und speichern wir personenbezogene Daten.
Die Erhebung und Verarbeitung erfolgt im Sinne einer angemessene Bearbeitung des Liefervertrages/ Ihrer 
Bestellungen/Reservierungen und ist für die beidseitige Erfüllung von Verpflichtungen dieser Verträge nötig!

Welche Daten werden erfasst:
Unter anderem: Anrede, Vorname, Nachname, E-Mail-Adresse, Anschrift, Telefonnummern, Bankdaten, 
zugehörige Einrichtungen, Klassen/Gruppen, Sorgeberechtigte, Rechnungsempfänger, 
Förderungen/Zuzahler, Betreuer, … .
Zusätzliche Daten werden nur mit Ihrem Einverständnis gespeichert. Allerdings kann die Bereitstellung 
dieser Daten für die Erfüllung bestimmter Arbeitsaufgaben notwendig sein.

Welche Daten genau erfasst und gespeichert werden, ergibt sich aus den jeweiligen Formularen & Verträgen.
Der Umfang beschränkt sich immer auf ein Mindestmaß, und umfasst nur die zur Leistungserbringung und 
Auftragserfüllung benötigten Daten.

Wie werden die Daten erfasst:
Die Daten werden zum Teil über das Online-Bestellsystem, Bestellzettel, Speisenpläne, Telefon, Fax, Brief, 
Post, Email oder persönlich erfasst und in unserem EDV-System mit Blick auf die Leistungserbringung und 
zur Auftragserfüllung verarbeitet und gespeichert.

Mit Ihrer Unterschrift stimmen Sie unserer Datenschutzerklärung zu und willigen in die Erhebung, 
Verarbeitung und Speicherung Ihrer personenbezogenen Daten (auch die, die bereits in unseren 
Systemen hinterlegt sind) ein. 

Ihre Zustimmung auf die Verarbeitung Ihrer Daten können Sie natürlich jederzeit widerrufen!
Bitte beachten Sie - ohne Ihre Zustimmung ist eine Belieferung mit Essen / sonstige Bestellung / 
Reservierung oder anderweitige Leistungserbringung / Auftragserfüllung nicht mehr möglich!
Die ausführliche Datenschutzerklärung erhalten Sie auf unseren Webseiten oder direkt bei uns.

Rechnungsempfänger + Adresse:
(Eltern, Betreuer, Sorgeberechtigte, Firma)

für Kunde - falls abweichend:
(Kind / zu Betreuender / zu beliefernder Kunde)

Lieferadresse:
(Nur für Essen auf Rädern/Partyservice-Kunden!) 

Einrichtung + Gruppe/Klasse:
(Kitas, Schulen etc.)

Datum, Ort, Unterschrift:
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